

平成30年1月31日

各 位

会 社 名 株式会社沖縄海邦銀行  
代 表 者 名 取締役頭取上地 英由  
問 合 せ 先 総合企画部長新 垣 学  
TEL 098-867-2113

(訂正) 「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年5月11日に公表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

「添付資料」5 ページ

2. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
経常収益	12,944	12,912
資金運用収益	10,766	10,566
	(省略)	
役務取引等収益	1,389	1,425
その他業務収益	<u>531</u>	<u>408</u>
その他経常収益	<u>257</u>	<u>512</u>
貸倒引当金戻入益	—	210
償却債権取立益	3	4
その他の経常収益	<u>253</u>	<u>296</u>
	(省略)	

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
経常収益	12,944	12,912
資金運用収益	10,766	10,566
	(省略)	
役務取引等収益	1,389	1,425
その他業務収益	<u>194</u>	<u>226</u>
その他経常収益	<u>593</u>	<u>694</u>
貸倒引当金戻入益	—	210
償却債権取立益	3	4
その他の経常収益	<u>590</u>	<u>478</u>
	(省略)	

「添付資料」15ページ

3. 個別財務諸表

(2) 損益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)		(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	
経常収益		12,878		12,779
資金運用収益		10,765		10,566
	(省略)			
役務取引等収益		1,317		1,285
	(省略)			
その他業務収益		531		408
外国為替売買益		83		68
国債等債券売却益		447		340
その他経常収益		263		519
貸倒引当金戻入益		—		210
償却債権取立益		3		4
株式等売却益		66		59
その他の経常収益		193		243
	(省略)			

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)		(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	
経常収益		12,878		12,779
資金運用収益		10,765		10,566
	(省略)			
役務取引等収益		1,317		1,285
	(省略)			
その他業務収益		194		226
外国為替売買益		83		68
国債等債券売却益		111		158
その他経常収益		600		701
貸倒引当金戻入益		—		210
償却債権取立益		3		4
株式等売却益		403		241
その他の経常収益		193		243
	(省略)			

「平成28年度 決算説明資料」 1 ページ

I. 平成28年度決算ダイジェスト

1. 損益状況【単体】

(訂正前)

(単位：百万円)

	29年3月期		28年3月期
		28年3月期比	
1 経常収益	12,779	△ 99	12,878
2 業務粗利益	10,657	△ 303	10,960
3 資金利益	10,065	△ 42	10,107
4 役員取引等利益	195	△ 145	340
5 その他業務利益	396	△ 116	512
6 (うち国債等債券損益)	(335)	(△100)	(435)
7 経費 (除く臨時処理分)	8,845	127	8,718
8 業務純益 (一般貸倒引当金繰入前)	1,811	△ 430	2,241
9 コア業務純益	1,476	△ 330	1,806
10 一般貸倒引当金繰入額	—	△ 200	200
11 業務純益	1,811	△ 230	2,041
12 臨時損益	377	477	△ 100
13 うち株式等関係損益	55	—	55
14 うち不良債権処理額 (△)	106	△ 200	306
15 うち貸倒引当金戻入益	210	210	—
16 経常利益	2,189	248	1,941
(省略)			

(訂正後)

(単位：百万円)

	29年3月期		28年3月期
		28年3月期比	
1 経常収益	12,779	△ 99	12,878
2 業務粗利益	10,475	△ 149	10,624
3 資金利益	10,065	△ 42	10,107
4 役員取引等利益	195	△ 145	340
5 その他業務利益	214	39	175
6 (うち国債等債券損益)	(153)	(54)	(99)
7 経費 (除く臨時処理分)	8,845	127	8,718
8 業務純益 (一般貸倒引当金繰入前)	1,630	△ 275	1,905
9 コア業務純益	1,476	△ 330	1,806
10 一般貸倒引当金繰入額	—	△ 200	200
11 業務純益	1,630	△ 74	1,704
12 臨時損益	559	323	236
13 うち株式等関係損益	237	△ 155	392
14 うち不良債権処理額 (△)	106	△ 200	306
15 うち貸倒引当金戻入益	210	210	—
16 経常利益	2,189	248	1,941
(省略)			

## Ⅱ. 平成28年度決算の概況

## 1. 損益状況【単体】

(訂正前)

(単位：百万円)

	29年3月期	28年3月期比	
		28年3月期	28年3月期
1 業務粗利益	10,657	△ 303	10,960
2 国内業務粗利益	10,550	△ 267	10,817
3 資金利益	10,039	△ 20	10,059
4 役務取引等利益	183	△ 146	329
5 その他業務利益	327	△ 101	428
6 国際業務粗利益	106	△ 36	142
(省略)			
10 経費 (除く臨時処理分)	8,845	127	8,718
(省略)			
14 業務純益 (一般貸倒繰入前)	1,811	△ 430	2,241
15 除く国債等債券損益 (5勘定戻)	1,476	△ 330	1,806
16 一般貸倒引当金繰入額	—	△ 200	200
17 業務純益	1,811	△ 230	2,041
18 うち国債等債券損益 (5勘定戻)	335	△ 100	435
19 臨時損益	377	477	△ 100
20 株式等損益 (3勘定戻)	55	△ 0	55
(省略)			
29 経常利益	2,189	248	1,941
(省略)			

(訂正後)

(単位：百万円)

	29年3月期	28年3月期比	
		28年3月期	28年3月期
1 業務粗利益	10,475	△ 149	10,624
2 国内業務粗利益	10,368	△ 113	10,481
3 資金利益	10,039	△ 20	10,059
4 役務取引等利益	183	△ 146	329
5 その他業務利益	145	53	92
6 国際業務粗利益	106	△ 36	142
(省略)			
10 経費 (除く臨時処理分)	8,845	127	8,718
(省略)			
14 業務純益 (一般貸倒繰入前)	1,630	△ 275	1,905
15 除く国債等債券損益 (5勘定戻)	1,476	△ 330	1,806
16 一般貸倒引当金繰入額	—	△ 200	200
17 業務純益	1,630	△ 74	1,704
18 うち国債等債券損益 (5勘定戻)	153	54	99
19 臨時損益	559	323	236
20 株式等損益 (3勘定戻)	237	△ 155	392
(省略)			
29 経常利益	2,189	248	1,941
(省略)			

「平成28年度 決算説明資料」 5 ページ

損益状況【連結】

(訂正前)

(単位：百万円)

	29年3月期	28年3月期比		28年3月期
1 連結粗利益	10,795	△ 233		11,028
2 資金利益	10,065	△ 43		10,108
3 役務取引等利益	334	△ 74		408
4 その他業務利益	396	△ 116		512
5 営業経費	8,840	118		8,722
(省 略)				
14 株式等関係損益	55	△ 0		55
15 その他	71	24		47
16 経常利益	2,229	289		1,940
(省 略)				

(ご参考)

25 連結業務純益	1,851	△ 189		2,040
-----------	-------	-------	--	-------

(訂正後)

(単位：百万円)

	29年3月期	28年3月期比		28年3月期
1 連結粗利益	10,613	△ 78		10,691
2 資金利益	10,065	△ 43		10,108
3 役務取引等利益	334	△ 74		408
4 その他業務利益	214	39		175
5 営業経費	8,840	118		8,722
(省 略)				
14 株式等関係損益	237	△ 155		392
15 その他	71	24		47
16 経常利益	2,229	289		1,940
(省 略)				

(ご参考)

25 連結業務純益	1,669	△ 34		1,703
-----------	-------	------	--	-------

2. 業務純益【単体】

(訂正前)

(単位：百万円)

	29年3月期	28年3月期比		28年3月期
業務純益（一般貸倒繰入前）	1,811	△ 430		2,241
職員一人当たり（千円）	2,573	△ 768		3,341
業務純益	1,811	△ 230		2,041
職員一人当たり（千円）	2,573	△ 469		3,042

(訂正後)

(単位：百万円)

	29年3月期	28年3月期比		28年3月期
業務純益（一般貸倒繰入前）	1,630	△ 275		1,905
職員一人当たり（千円）	2,315	△ 524		2,839
業務純益	1,630	△ 74		1,704
職員一人当たり（千円）	2,315	△ 225		2,540

## 4. 有価証券関係損益【単体】

(訂正前)

(単位：百万円)

	29年3月期	28年3月期比	28年3月期
	国債等債券損益（5勘定戻）	335	△ 100
売却益	340	△ 107	447
償還益	—	—	—
売却損	—	△ 5	5
償還損	—	—	—
償却	4	△ 2	6
株式等損益（3勘定戻）	55	△ 0	55
売却益	59	△ 7	66
売却損	—	△ 3	3
償却	4	△ 3	7

(訂正後)

(単位：百万円)

	29年3月期	28年3月期比	28年3月期
	国債等債券損益（5勘定戻）	153	54
売却益	158	47	111
償還益	—	—	—
売却損	—	△ 5	5
償還損	—	—	—
償却	4	△ 2	6
株式等損益（3勘定戻）	237	△ 155	392
売却益	241	△ 162	403
売却損	—	△ 3	3
償却	4	△ 3	7

「平成28年度 決算説明資料」 7 ページ

6. ROE【単体】

(訂正前)

(単位：%)

	29年3月末			28年3月末	28年9月末
		28年3月末比	28年9月末比		
業務純益ベース	4.43	<u>△ 0.69</u>	<u>△ 0.32</u>	5.12	4.75
当期純利益ベース	3.85	0.80	△ 0.78	3.05	4.63

(訂正後)

(単位：%)

	29年3月末			28年3月末	28年9月末
		28年3月末比	28年9月末比		
業務純益ベース	3.98	<u>△ 0.29</u>	<u>△ 0.50</u>	4.27	4.48
当期純利益ベース	3.85	0.80	△ 0.78	3.05	4.63

「平成28年度 決算説明資料」 17 ページ

【参考資料】

1. 業績等予想【単体】

(1) 平成29年度業績予想について

(訂正前)

(単位：百万円)

	29年度予想	28年度実績
経常利益	1,000	2,189
当期純利益	700	1,576
業務純益	1,100	<u>1,811</u>
業務純益（一般貸倒繰入前）	1,200	<u>1,811</u>
除く国債等関係損益	850	1,476
不良債権処理額	320	△ 146

(訂正後)

(単位：百万円)

	29年度予想	28年度実績
経常利益	1,000	2,189
当期純利益	700	1,576
業務純益	1,100	<u>1,630</u>
業務純益（一般貸倒繰入前）	1,200	<u>1,630</u>
除く国債等関係損益	850	1,476
不良債権処理額	320	△ 146

(2) 業務純益について

(訂正前)

(単位：百万円)

	一般貸倒引当前	一般貸倒繰入後	
		除く債券損益	
28年3月期	2,241	1,806	2,041
29年3月期	1,811	1,476	1,811
28年9月中間期	967	790	967
30年3月期予想	1,200	850	1,100
29年9月中間期予想	600	425	550

(訂正後)

(単位：百万円)

	一般貸倒引当前	一般貸倒繰入後	
		除く債券損益	
28年3月期	1,905	1,806	1,704
29年3月期	1,630	1,476	1,630
28年9月中間期	911	790	911
30年3月期予想	1,200	850	1,100
29年9月中間期予想	600	425	550

「平成28年度 決算説明資料」18ページ

4. 保有株式について【単体】

(2) 減損処理について

(訂正前)

(単位：百万円)

	株式等関係損益	うち減損処理額
28年3月期	55	7
28年9月中間期	15	4
29年3月期	55	4

(訂正後)

(単位：百万円)

	株式等関係損益	うち減損処理額
28年3月期	392	7
28年9月中間期	71	4
29年3月期	237	4